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z celého Jihomoravského kraje. Doufám, že se nám tam povede dobře 
a všichni nám budete držet palce.  

Libor 
 
 
Doprava v ěcí na tábor  
 
Vážení rodiče, 
  
Tento kousek oddílového časopisu je určen právě vám Rád bych vás v 
něm požádal o spolupráci s převozem materiálu tábořiště. Jak jistě 
mnozí z vás ví, tak letos přesouváme naše tábořiště. S tím ovšem 
vznikla řada úkolů, které je potřeba udělat. Jedním z nich je i přesun 
materiálu jako jsou podsady ke stanům, postele a mnoho dalšího. Do 
loňského roku jsme využívali služby různých autodopravců. Obvykle 
jsme měli k dispozici auto o objemu přibližně 38m3. 
A nyní se dostáváme k tomu o co bych vás chtěl požádat. Ideální 
případ by byl, pokud by někdo z vás byl majitelem autodopravy nebo 
mohl třeba poskytnout referenci, či odkázat na známého, kamaráda, 
prostě někoho kdo by nám mohl pomoci. Samozřejmě bychom tento 
převoz hradili, nejedná se o dar. 
Věřím, že se mezi vámi najde někdo, kdo by nám dokázal pomoci nebo 
alespoň odkázal na někoho, kdo s tím již zkušenosti má.  
 
Radek 
vůdce 94BO 
kontakt: radek.foltyn@seznam.cz, (724 920 775) 
 

 
 
 

Nazdar sestro a bratři, 
 
Měsíc duben je úspěšně za námi a s ním i několik akcí,  
které si myslím byly více než povedené. Jak největší z nich bych 
vypíchnul Velikonoční výpravu Titanik, fotky z této akce můžete najít 
na oddílových stránkách a zápis o pár stran dál v tomto čísle Čáry Vlka. 
Jak jistě mnozí z Vás ví, tak tento měsíc bude již po 6 Dětský den na 
Juliánovském náměstí. Věřím, že tuto akci se sejdeme v hojném počtu 
a třeba překonáme v návštěvnosti loňský ročník. (více na 
www.94bo.cz). 
Další důležitou událostí je blížící se tábor, na který 
dostanete všichni přihlášku a 1.6. bude v 19:00 na 
klubovně předtáborová schůzka rodičů, kteří se zde 
mohou zeptat na cokoli co je ohledně tábora zajímá. 
 
Také bych rád připomenul, že přibližně před týdnem proběhlo základní 
kolo Svojsíkových závodů a jedna z našich družinek se umístila na 
výborném 2. místě a tedy postupují dál do kola krajského. 
 
Mnoho úspěchů v měsíci květnu přeje 
 
      Radek 
 

květen 2011 
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TÁBOR 2011 
Jelikož se pomalu blíží čas dovolených a spolu s tím i doba tábora, tak 
bych rád předeslal několik důležitých informací. 
Jak jistě všichni z vás ví, tak tábor nebude letos na Milovský mlýn, jak 
tomu bylo v posledních 17-ti letech, ale k malé vesničce u Telče 
(Kostelní Myslová). Termín tábora bude od 16.7. – 6.8.2011 a jeho 
cena bude i přes vysokou cenu dopravy nezměněna a zůstává tedy na 
částce 3300,- 
Zatím jsem nikde nezmínil téma tábora a ani tady to neudělám, věřte, 
že letos to bude takové jaké pravděpodobně nikdo z vás ještě zažil, 
pokud budou potřeba nějaké věci jako hábity, nebo zbraně, budete o 
to s předstihem informováni, ale zatím je vše tajné ☺. 
Závěrem bych chtěl ještě pozvat všechny rodiče, na předtáborovou 
schůzku, která se bude konat 1.6. v 19:00 (po oddílové schůzce). 
V průběhu měsíce května budou všechny potřebné informace na 
oddílových stránkách (www.94bo.cz). 

 
        
       Radek 
 
 

 
 
Základní kolo Svojsíkových závodů 

Asi před týdnem proběhlo základní kolo 
Svojsíkových závodů, kde se naše družinka Rysů 
umístila na úžasném 2. místě. Tímto bych jim 
chtěl za celé vedení pogratulovat a popřát 

mnoho úspěchu v kolech dalších, třeba časem i 
v tom celorepublikovém.  

 
           

      Za vedení 94bo Radek 
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Svojsík ův závod 29.-30.4.  

 
   V pátek 29.4. se naše skautské družiny Vlci a Rysi zůčastnily 
Svojsíkova závodu v Býkovicích. Je to závod mezi skautskými družinami 
ze všech oddílů v Brně.  
   Startovalo se z hlavního nádraží asi o půl čtvrté odpoledne, kde jsme 
podali přihlášku, dostali zprávu a vyrazili na místo napsané ve zprávě. 
Tam na nás čekal náš průvodce, se kterým jsme šli nakoupit jídlo na 
sobotní snídani, které se později hodnotilo. Mělo být co nejnápaditější 
a nejoriginálnější. Potom jsme šli zpět na nádraží a nasedli na vlak, 
který nás odvezl do Rájce-Jestřebí. Po cestě jsme luštili šifry, které nám 
dal náš průvodce. V Rájci-Jestřebí jsme přesedli na autobus, který nás 
přivezl kousek od našeho tábořiště, kam jsme už došli po svých. 
Postavili jsme stany, doluštili šifry, navečeřeli se a šli spát, abychom 
nabyli sil na sobotní závod. 
    Druhý den ráno jsme nachystali snídani, jednu porci odnesli 
organizátorům na zhodnocení a zbytek snědli. Asi o hodinu později 
začal závod. Dostali jsme mapu, na které byly zakresleny soutěžní 
stanoviště a pomocí GPS jsme k nim došli a plnili různé úkoly, například 
záchrana lidí z vybouraného auta, poznávání přirody, nebo znalost 
dějin českého národa. Soutěžilo se do tří hodin odpoledne a cílem bylo 
obejít co nejvíc stanovišť a úkoly na stanovištích splnit co nejlépe. Po 
třetí hodině začala další část závodu, tzv. Brány. Každý člen týmu si 
vybral jednu bránu, např. Brána logiky, světa, nebo umění podle toho, 
která mu nejvíce vyhovovala. Tam musel každý splnit jeden z úkolů, 
které byly opravdu nelehké.  
Po skončení bran jsme měli chvíli čas k odpočniku, sbalení věcí a 
potom přišlo slavnostní vyhlášení výsledků. Družina Vlků( Desert, 
Strom a Ondra) se bohužel neumístila, protože se jich sešlo moc málo a 
závodu se účastnili jen rekreačně. Zato naše družina Rysů ( já, Pádík, 
Martin, Mirek a Hobit) jsme obsadili krásné druhé místo. Holky ze 
třicítky se umístily na třetím místě a spolu s námi postoupily do 
krajského kola, které se bude konat v červnu a budou zde družiny 
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Novinky ze střediskové rady  

- středisková rada oceňuje úspěšnou reprezentaci našich hlídek 
na Svojsíkových závodech 

- byl schválen nový design střediskového webu 
- byl schválen záměr zřídit střediskovou nástěnku na zastávce 

Dělnický dům 
- bylo schváleno, že se středisko zapojí do projektu Skautské 

stolet      
-  Šmako dokázala složit vůdcovské zkoušky, což je velký úspěch 

a zajištění fungování dívčího oddílu 
- Středisku Mafeking byla přidělena dotace od Magistrátu města 

Brna, díky tomu můžeme doplnit táborové vybavení a pokrýt 
zvýšené náklady spojené s přesunem tábořiště. 

      zachytil Štěpán ☺ 
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Titanik – výprava  která je již nenávratn ě za námi 

21-24.4.2011 
Dubnová výprava nás zavedla do 
Násedlovic. Je to taková malá vesnička 
na Jižní Moravě, skrytá mezi poli, kde 
jsme z dobré vůle paní starostky a 
velitele hasičů bydleli v zasedací 
místnosti požární stanice. Na místo 
jsme dorazili ve čtvrtek večer a po večeři se ukázalo, kdo co ví o 
Titaniku – Radek přečetl předlouhý a vyčerpávající text popisující 
všechno možné týkající se nešťastné události, která loď potkala. Tou 
dobou už bylo všech deset účastníků výpravy rozděleno na dvě 
družiny, v čele se Stromem a Dezertem. Následně se mezi sebou měřili 
v tom, co si zapamatovali, poznačili nebo dokázali odvodit. Hodina se 
sešla s hodinou a přišlo páteční ráno. Obě družiny se vžily do role týmů 
konstruktérů a když se vypravily do loděnic Harland and Wolf, každý ze 
čtvrtka dobře věděl, kdo to byl Thomas Andrews, kterého zde potkaly. 
Podle jeho pokynů a nakresleného plánu lodi, který sami navrhli, se 
kluci vydali stavět loď, která bude dost dokonalá, aby mohla nést 
jméno Titanic. Odhaduji že nejnáročnější bylo sehnat samotný trup lodi 
– v zemědělské krajině opravdu nebylo snadné opatřit si vhodný 
materiál a sluníčko svítilo pěkně z ostra. Když měly obě družiny 
postavený trup, zbývalo sehnat lodní šroub – konstruktéři se tedy 
vydali  jej získat od zlých konkurentů, kteří přichystaný lodní šroub 
ukradli. I když jim situaci komplikovala ostraha, podařilo se oběma 
družinám jej získat při zajímavé akční hře v sadu nedaleko Násedlovic. 
Další přesun s loděmi vedl k říčce, kde došlo ke zkušební plavbě.  Před 
samotným vyplutím lodí ještě zbývalo obstarat uhlí – to symbolizovalo 
několik uhlíků z rozdělaných ohínků.  Obě lodě se ve sledovaném úseku 
říčky nepotopily a unesly náklad i posádku. Ještě jsme se potěšili 
studenou vodou a vrátili se do vesnice na teplou večeři, kterou nám 
připravila Míšenka. Před ní jsme si na velkém fotbalovém hřišti zaházeli 
ufem a tak nám jídlo moc chutnalo. Páteční večer byl ve znamení 
karetních her a městečka Palerma, které nás jaksi taksi provázelo 
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každý večer. V sobotu jsme podnikli dlouhý výlet do Ždánického lesa. 
Byla to pěkná dálka a sluníčko velmi pálilo, takže jsme si rádi koupili 
v Žarošicích ledňáčka. Cestou jsme si zahráli dvě hry:  1. Na získání 
zavazadel a výbavy na nalodění na palubu již postaveného Titaniku ( 
v jeho stavbě byl úspěšnější Dezertův konstruktérský tým ) 2. Na 
vyzvednutí palubního lístku ze čtvrti plné násilníků a zlodějů. Já měl ale 
stejně největší radost z odpočívání u rybníku, kde se někteří z nás 
koupali a poobědvali jsme zde chleby s paštikami, sýry a ředkví. Po 
návratu domů kolem vinic a polí byl již podvečer. Thomas Andreus 
slavnostně poděkoval konstruktérům na oslavě vyplutí Titaniku, 
definitivním vítězem se stal Dezert, Martin, Pavel, Mravenec a Mirek. 
Na dobrou noc jsme si zazpívali při Bíďově kytaření a zahráli opět 
Palermo. Usínali jsme s pocitem naprostého bezpečí. V noci ovšem 
Titanic narazil na ledovec a začal se potápět. Prakticky to znamenalo 
noční hru – najít v okolí mnoho dveří a seřadit je ve správném pořadí. 
Jen tak se mohli konstruktéři dostat z podpalubí k již připraveným 
člunům. Těch bylo ovšem málo, takže jakmile se každému členovi 
družinky podařilo správně seřadit najité dveře, museli vydržet v pěti 
lidech na papíru A4 a nedotknout se země, po dobu 10 minut. 
Dezertovému týmu se to úspěšně podařilo a Stromův tým by se 
úspěšně utopil. Naštěstí to tuto noc bylo jen jako, takže jsme se všichni 
vrátili do spacáků, abychom byli na nedělní úklid a balení čilí.  
                                                                                                                                                                                 
Sysel 
 
 

Brno blokovalo 
 První máj – lásky čas, svátek práce, ale poslední dobou také čas 
extremismu. Dlouho jsem uvažoval, zda se článek na dané téma hodí 
do našeho skautského časopisu. Poté jsem si vzpomněl na stanovy 
(nejvyšší předpisy) junáka (skaut vychovává k demokracii), na skautský 
slib (slibuji na svou čest, jak dovedu nejlépe sloužit nejvyšší Pravdě a 
Lásce...duší i tělem být připraven pomáhat vlasti i bližním...) a také na 
události roku 1940, kdy byl nacisty skauting zakázán. Díky těmto 
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uvědomění jsem došel k závěru, že můj článek může být vytištěn, 
přesto že se nejednalo o skautskou akci. 
 Na neděli 1. května naplánovali neonacisté, Dělnická mládež a 
Dělnická strana „sociální spravedlnosti“ meeting, hudební vystoupení, 
přednášky současných „osobností“ neonacistické scény a pochod. Celá 
neonacistická akce nesla název „Proti invazi cizích pracovníků, exodu 
našich lidí a vládním reformám.“ Pochod měl vést záměrně přes ulice, 
ve kterých bydlí Romové, měl vyvolat násilí a zviditelnit neonacisty. 
Nejde ani tak o to, kudy pochod vedl, ale že poblíž našich domovů, 
v Brně, mají projít lidé hlásající násilí, nenávist a xenofobii a jejich 
političtí předchůdci zabili miliony lidí, páchali genocidu a zakázali 
skauting. Pro tyto skutečnosti jsme se s kamarády a některými skauty 
rozhodli podpořit iniciativu Brno blokuje svojí přítomností na blokádě. 
Brno blokuje mělo za cíl zablokovat pochod neonacistů bez použití 
jakéhokoli násilí. Na poslední chvíli však organizátoři a policie ČR 
obrátila směr neonacistického pochodu, který tedy velkou částí ulicí 
Cejl prošel, ale ke konci musel pochod před blokádou kličkovat a 
vyhýbat se jí. Ke konci pochodu někteří pravicoví extrémisté 
(neonacisté) chtěli napadnout blokádu, ale díky včasnému zásahu 
police proběhla akce opravdu bez použití násilí. Odpůrců neonacismu 
se sešlo přes tisíc, což je 3x víc než počet  neonacistů na demonstraci, 
v bloku bylo mnoho skautů a i samotnou akci veřejně podpořilo mnoho 
známých tváří včetně náměstka junáka pro brněnský kraj.  
 V médiích jste se mohli doslechnout a přečíst si velké množství 
nepravdivých informací a proto berte prosím mediální zápisy o této 
akci s odstupem. 
 Na závěr bych chtěl připomenout, že skauting nebyl zakázán 
pouze nacisty roku 1940, ale také komunisty roku 1950 a 1970. Proto si 
myslím, že pro totalitní ideologie nemají mít skauti pochopení a nadále 
bojovat s jejich projevy. 
 Děkuji Pepkovi, Stromovi, Evě, Liborovi a našemu vůdci 
střediska Vilémovi za účast. 
 
        
 Krtek 


